



СК РОССИИ

**Уральское следственное
управление на транспорте
(Уральское СУТ СК России)**

ул. Щорса, 18, г. Екатеринбург,
Россия, 620142

07.05.2020 № 213-26-20

Губернатору Свердловской области –
председателю оперативного штаба по
предупреждению возникновения и
распространения на территории
Свердловской области новой
коронавирусной инфекции (2019-nCov)

Е.В. Куйвашеву

на № _____ **Уважаемый Евгений Владимирович!**

Ежегодно на полигонах железных дорог подвижным составом травмируются граждане, в том числе подростки и дети. Одним из факторов, влияющих на травмирование несовершеннолетних, является их бесконтрольное нахождение в непосредственной близости от железнодорожных путей. Особо опасными указанные факты стали в условиях распространения на территории Свердловской области новой коронавирусной инфекции, вызывающей заболевание COVID-19. Нахождение детей вне места проживания в данный период не соответствует принятым в регионе мерам по защите населения от коронавирусной инфекции и требует принятия адекватных мер.

Уральским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в рамках профилактической работы по снижению травмирования несовершеннолетних подвижным составом железных дорог на системной основе производится мониторинг таких фактов.

Так, 04.05.2020 в ЛО МВД России на ст. Екатеринбург – Пассажирский зарегистрировано сообщение о том, что в 20 часов 15 минут машинистом электропоезда №6464 "Нижний Тагил - Екатеринбург" на 1 пикете 489 километра перегона «ст. Исеть – ст. Шувакиш» применено экстренное торможение в целях предотвращения наезда на подростков, сидящих на железнодорожных путях. Наезд предотвращен, подростки убежали в неизвестном направлении. Выходом сотрудников транспортной полиции не обнаружены.

Данную информацию предлагается использовать для принятия адекватных мер, направленных на предотвращение детской безнадзорности на объектах железнодорожного транспорта, представляющих повышенную опасность для жизни и здоровья жителей региона, и рассмотрения вопроса о надлежащем исполнении органами местного самоуправления ограничительных мероприятий по нераспространению коронавирусной инфекции.

Руководитель
следственного управления

генерал-лейтенант юстиции

Е.В. Куйвашев

ПРИНЯТО
Ген. Р. Решетников
Свердловской области
09.05.2020
Вх. № 21854

БВ 0048517

СЛУЖЕБНОЕ

Г. Екатеринбург,
Свердловская область, Октябрьская пл., д.1
Правительство Свердловской области

213-26-20, 213-25-20

Уральское следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации
(Уральское СУТ СК России)
ул. Щорса, 18, г. Екатеринбург, Свердловской области
Россия, 620142

3